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Iseki TM 3217 AHLK
KOMMUNALGERäTE / KOMMUNALFAHRZEUGE
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Nr. 61455S

- Motor: Leistung nach ECE R120: 18,7KW bei 2.500U/min,
  entsprechen ca. 25 PS

- Antrieb: Hydrostatgetriebe mit Zwei-Pedal-Steuerung

- Hydraulik: Bedienhebel für Heckhydraulik im Kotflügel,
  mechanisches Hydraulikventil mit 2 Funktionen, 2x DS(doppelwirkend mit
Schwimmstellung), Bedienung über zwei
  Einzelhebel im rechten Kotflügel

- Serien-Ausstattung: StvZO-Ausrüstung, 7 pol. Anhängersteckdose,
  Betriebsstundenzähler, Kraftstoff Füllstandsanzeige,
  Motortemperaturanzeige, höhenverstellbare Maulkupplung

- Kabine: Sicherheitskabine, bestehend aus CE-geprüftem
  Sicherheitsrahmen, 4-seitige Sicherheits-Verglasung und
  Sonnenschutztönung, aushängbare Türen mit breitem Einstieg,
  Rahmen in Silentblöcken schwingungsgedämmt gelagert,
  Bodengruppe mit rutschsicherem Gummibelag,
  Scheibenwischer, 2 große Außenspiegel, Sonnenrollo,
  Kleiderhaken Front- und Heckscheibe über Gasdruckdämpfer
  aufstellbar, Warmwasserheizung mit 2-stufigem Gebläse und
  einstellbaren Luftdüsen, Komfort-Innenausstattung mit
  schalldämmender Verkleidung, Vorbereitung für
  Rundumkennleuchte, Scheibenwaschanlage vorne, Trittstufe links

Zusatzausrüstung:
 - mit Stollenräder, vorn 6.00 - 12

UNTERNEHMEN: KONDITIONEN:
Schwarzmayr Landtechnik
Kochreith 10 , 4971 Aurolzmünster
+43 (0) 7752 86502

Alle Preise in Euro. Preisänderungen oder eventuelle typografische Fehler vorbehalten.
Alle Produktnamen und eingetragene Produkte gehören Ihren jeweiligen Inhabern.
Fotos und Abbildungen dienen zur Information und sind nicht vertragsbindend.



präsentiert:

 - mit Stollenräder, hinten 9,50 - 16
   Maße in Verbindung mit AS.Bereifung:
        Außenbreite: 1100mm
        Kabinenhöhe: 2055mm 
 - mit mechanisches Hydraulikventil mit 3 Steuerfunktionen
        DS (doppelwirkend mit Schwimmstellung), D (doppelwirkend),
        ES (einfachwirkend mit Schwimmstellung)
 - mit Frontkraftheber mit Kuppeldreieck Kat.0
        Für den werkzeuglosen An- und Abbau von Anbaugeräten,
        ausgestattet mit einem doppeltwirkendem Hydraulikzylinder zum
        Heben und Senken.
 - mit Hydraulikkupplung vorn rechts
        für externe Verbraucher mit Schnellkuppelsteckdose ARGUS NW
        8 (Satz = 2 Stück)
 - mit Hydraulikkupplung hinten (2 Anschlüsse)
 - mit Hydraulikkupplung hinten (1 Anschluss) 
 - mit Rundumkennleuchte mit H4 Leuchtmittel
 - mit Zusatzhauptscheinwerfer mit Halogen Leuchtmittel vorne
 - mit Arbeitsscheinwerfer hinten mit LED Leuchtmittel (1 Stück)
 - mit Werksseitiger Vollkonservierung 
 - mit schlatbaren Steckdosen vorn und hinten 
 - mit Fahrpedalsteuerung der Heckzapfwelle

Das Verkaufsteam der Fa. Schwarzmayr zeigt Ihnen das Gerät/Maschine gerne
und bittet um Terminabsprache zwecks Besichtigung bei uns am Betrieb.
Wir sind auch samstags bis 12:00Uhr für euch da!

Gerne unterbreiten wir Ihnen auch ein Angebot per Mail.
Freuen uns auf einen Besuch oder auf eine Anfrage.

LEISTUNGSMERKMALE
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